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INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DELL’ART. 14 DEL REG. UE 2016/679
La presente informativa è resa ai sensi e per gli effetti dell’art. 14 del Regolamento UE 2016/679 (“Regolamento Europeo per la protezione dei dati personali”).
TITOLARE DEL TRATTAMENTO
Il Titolare del trattamento è Il Nodo Formazione Consulenza e Ricerca - c.s.c.s., nella persona del suo legale rappresentante pro tempore, con sede in Corso Francia 15, 10138 Torino (TO).
Dati di contatto:
· Telefono: 0114343181 
· E-mail: privacy@confpiemontenord.coop
FINALITÀ DEL TRATTAMENTO
I dati personali verranno trattati per finalità connesse agli obblighi di rendicontazione previsti dal progetto EDIH-PAI. Tale trattamento è necessario per adempiere agli obblighi contrattuali e normativi derivanti dalla partecipazione al progetto.
BASE GIURIDICA
La base giuridica che rende lecito il trattamento dei dati personali è l’art. 6, par. 1, lett. b) e lett. c) del Regolamento (UE) 2016/679, in quanto il trattamento è necessario per l’esecuzione della convenzione stipulata con il Ministero delle Imprese e del Made in Italy e per adempiere agli obblighi normativi e procedurali connessi al progetto “Public Administration Intelligence – EDIH – PAI” (CUP B97H22004960008 e B97H22004970008).
FONTE DA CUI HANNO ORIGINE I DATI
I dati personali vengono comunicati a Il Nodo da INSIEL S.p.A, in qualità di capofila dell’Associazione Temporanea di Scopo (ATS), nell’ambito del progetto EDIH-PAI.
CATEGORIE DI DATI PERSONALI
I dati personali oggetto di trattamento sono dati personali comuni, in particolare dati anagrafici e dati di contatto.
PERIODO DI CONSERVAZIONE
 I dati personali oggetto di rendicontazione saranno conservati per un periodo di 10 anni a decorrere dalla data di trasmissione della rendicontazione al Ministero, salvo diversa disposizione di legge che ne imponga un termine di conservazione più lungo.
CATEGORIE DI DESTINATARI
I Suoi dati personali potranno essere comunicati alle seguenti categorie di destinatari:
· Personale interno de Il Nodo c.s.c.s. autorizzato a trattare tali dati;
· Ministero delle Imprese e del Made In Italy, Titolare autonomo del trattamento;
· Società terze designate in virtù dell’art. 28 del regolamento quali Responsabili del trattamento;
· Soggetti che possono accedere ai dati in forza di disposizione di legge, di regolamento o di normativa comunitaria, nei limiti previsti da tali norme.
TRASFERIMENTO IN TERRITORIO EXTRA-UE
Non è prevista la comunicazione dei Suoi dati personali a destinatari ubicati al di fuori del territorio dell’Unione Europea.
DIRITTI DELL’INTERESSATO
In relazione ai Suoi dati personali, Lei ha il diritto di esercitare le facoltà riconosciute dagli artt. 15 e ss. del Regolamento (UE) 2016/679, come sinteticamente riportate di seguito:
· Diritto di accesso, ovvero la possibilità di essere informato sui trattamenti effettuati sui propri dati personali ed eventualmente richiederne copia;
· Diritto di rettifica dei propri dati personali, al fine di richiedere e ottenere la modifica dei propri dati personali inesatti o non aggiornati;
· Diritto alla cancellazione/diritto all’oblio, ovvero la possibilità di richiedere e ottenere la cancellazione dei propri dati personali;
· Diritto di limitazione di trattamento, al fine di ottenere la limitazione del trattamento nei casi previsti dal medesimo articolo;
· Diritto di opposizione al trattamento;
Per esercitare i Suoi diritti può inviare una e-mail a: privacy@confpiemontenord.coop
Il Nodo c.s.c.s. procederà a informare eventuali soggetti terzi a cui sono stati comunicati i Suoi dati personali delle eventuali rettifiche, cancellazioni o limitazioni del trattamento richieste, ove ciò sia possibile.
Lei ha inoltre diritto di proporre reclamo all’Autorità di Controllo utilizzando il modello e le istruzioni disponibili al seguente link: 
http://www.garanteprivacy.it/web/guest/home/docweb/-/docweb-display/docweb/4535524
Il Nodo c.s.c.s. si riserva la facoltà di apportare modifiche e/o integrazioni alla presente informativa, anche a seguito di eventuali cambiamenti normativi.
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